

河南省第四届十佳新闻工作者事迹简介



万川明 男,1971年出生,中共党员,主任记者,1994年从事新闻工作,现任河南日报总编室主任记者。

他爱岗敬业,忠于职守,有着强烈的事业心和责任感,在记者、编辑、评论员、策划人等不同工作岗位上都获得突出成绩,被誉为“全能选手”。从事时政报道以来,参与报道了党和国家领导人胡锦涛、温家宝、李长春、周永康等在河南视察指导的重大时事新闻。先后40余次荣获省部级以上新闻奖,其中中国新闻奖两件,全国省、市、区党报新闻奖和省、省委、省政府好新闻特别奖7件。他同时任河南日报评论员,执笔参与撰写了多篇署名“何平”的大型政论文章,200余篇社论、社评、评论员文章,有10多篇受到中宣部“新闻阅评”表扬。他所在的评论工作室获得“全国新闻工作先进集体”,参与主办的“今日社评”专栏获得河南新闻奖专栏奖。他还参与了河南日报组织的多次战役性报道,撰写了“河南演绎中国式发展”、“谢延信:大孝至爱”等多篇有影响的新闻稿件,其中“走近卢氏县委土坯房”系列报道获得中国新闻奖一等奖。



卢巍 男,1970年出生,中共党员,记者,1998年从事新闻工作,现任鹤壁电视台副台长。

他敬业爱岗,恪守新闻职业道德。打破了鹤壁自建市以来没在央视《新闻联播》播发过新闻的历史,近年来共在央视《新闻联播》发稿50多篇。由他撰写的《鹤壁:循环经济闯新路》播出后引起中央、省委领导的高度关注。在鹤壁新闻行业人们称他是“拼命三郎”。他经常是白天带领记者在一线采访,晚上回到办公室撰写稿件,一次他发烧近40摄氏度,在医院他手背上插着输液针头还用笔记本电脑为记者们改写当天的稿件。他的爱岗敬业精神和表率作用激励着电视台采编人员,使《鹤壁新闻联播》成为河南省优秀新闻栏目。由于成绩突出,他先后荣获鹤壁市优秀新闻工作者、鹤壁市广电新闻宣传特殊贡献者、市直机关十大杰出青年、鹤壁市十大杰出青年等荣誉称号,并获市级以上荣誉40余项。



李相松 男,1966年出生,中共党员,1996年从事新闻工作,现任河南电视台新闻中心新闻部副主任。

在十多年的新闻从业经历中,他始终怀有高度的政治责任感,参与了许多重要的时政报道活动。先后参加了多位党和国家领导人到河南视察工作的新闻报道任务。领导和参与策划了党的十七大、全国“两会”和河南省“两会”、省党代会等政治性很强的新闻宣传工作。在采访活动中,他每次都以前线记者的高标准、纪律上的严要求、工作上的硬作风要求自己,从而具备了较高的新闻宣传策划、统筹和协调能力。成功组织了省电视台对俄罗斯总统普京参观访问少林寺、河南安阳殷墟申报世界遗产成功、黄帝故里拜祖大典、第二届中部投资贸易博览会、北京奥运会、残奥会、中原文化港澳行、四川汶川5·12大地震、河南陕西7·29汶川事件等重大题材的报道。他创作的《河南安阳殷墟申报世界遗产成功》、《总书记和人民群众心连心》等优秀作品,先后获得河南新闻奖一等奖和特别奖等多个奖项。由于工作成绩突出,他连续十多年被评为河南电视台先进工作者。



李洪太 男,1958年出生,中共党员,主任编辑,1983年从事新闻工作,现任郑州日报社总经理、副总编辑。

他热爱党的新闻事业,恪守职业道德,自觉坚持马克思主义新闻观和新闻工作的“三贴近”原则,采访深入,作风扎实,先后有20多篇作品获省部级新闻奖以上奖励。他每次外出采访归来,首先回报社而不是回家,每逢重大新闻宣传报道任务必亲为,与一线的编辑们加班加点共度一个个不眠之夜。2008年,他带领记者三下社区,深入基层,发现、挖掘郑州市陇海大院爱心群体32年如一日、长期帮助残疾人高新海的先进典型,浓墨重彩连续刊发报道26篇,在省内外引起强烈反响。作品《陇海大院32年书写人间大爱》被评为河南新闻奖一等奖,被报道的对象荣获“温暖2008河南十大爱心集体”,并获“感动中原”提名奖。与此同时,他还认真学习研究报业经营工作,发挥报特殊优势,广开财源,在全国报业经营形势普遍下滑的情况下逆势增长,全年经营收入同比增长30.5%,效益增幅居全省平面媒体前列。



胡若阳 男,1958年出生,中共党员,主任编辑,1989年从事新闻工作,现任河南人民广播电台经济广播综合部主任。

20年来,他严格按照党的路线、方针、政策办事,遵守国家的法律法规和党的宣传纪律,工作认真,细致周到,以身作则,责任心强,富于热情和创新精神。先后策划主持了本台及省内外数十个大型活动和特别节目,如:连续十几年的“3·15”特别节目、洛阳及开封的花会特别节目、豫陕大拜年、五省春节大联播、“经济广播进社区”等等。始终坚持零距离、零视角、贴近服务的节目制作原则,其作品在全国和省级评选中多次获奖;设计并主持的消费投诉节目《谁是谁非》在省内外影响十分广泛,曾获2000年河南省播音与主持作品一等奖;2003年该节目被评为全国经济广播栏目一等奖,获经济广播栏目称号,并获第六届全国百优广播节目主持人称号。他始终坚持以采编播工作第一线。工作中狠抓安全播出不懈,节目播出中从未发生过任何事故。先后多次被评为先进工作者、优秀共产党员、河南省希望工程先进个人等。



郭传廉 男,1963年出生,中共党员,主任编辑,1987年从事新闻工作,现任大河报省内新闻部主编。

在担任文艺部、专刊部、特稿部、省内新闻部主任期间,主持策划、实施了大量在读者中产生广泛影响的新闻报道活动或具有新闻性质的社会公益活动,其中,“大河报豫剧唱段创作大赛”“大河假日银幕”活动被《中国电影通讯》总结推介,“大河·2003中国空调高峰论坛”被评为“河南日报报业集团2003年十大经营事件”,主编的《厚重河南》丛书(该同志任3、4、5、6辑主编)获河南省“五个一工程”奖,策划组织的联动报道《美丽河南候鸟家园》、《工作日“禁酒令”的河南试读》等获中宣部《新闻阅评》的高度评价。与人合著有《文化大中原》、《文体述要》两部著作,参与主编《梨园新韵》、《厚重河南》、《特别报道》、《“客家庄”万里寻踪》等大河报系列丛书。他采写、编辑的新闻作品在河南新闻奖、全国省级晚报好新闻等省级以上奖项的评选中分获一等奖5项、二等奖7项、三等奖5项,撰写的新闻学论文有11篇在相关业务书刊上发表。



张圣义 男,1961年10月出生,中共党员,主任编辑,1985年从事新闻工作,现任漯河电视台台长兼总编辑。

该同志从事新闻工作24年来,始终奋战在新闻宣传工作第一线,凭着对党的新闻事业无比挚爱的情感和娴熟的业务技能,注重新闻改革,策划并创办了多个栏目,去年10月份推出的漯河首档新闻直播栏目《直播漯河》,在漯河引起强烈反响。今年4月份,他主持将时政新闻栏目《漯河新闻联播》成功实现了直播,成为中西部地区为数不多的直播时政新闻的市级电视台。主持策划制作了一批弘扬时代主旋律的电视精品力作,先后独立完成或领导采制的30多篇作品分别获得了国家级或省级新闻奖。其中主创的社教专题《打开中华汉字的大门》荣获中国电视新闻奖二等奖、河南省新闻奖一等奖。在他的带领下,漯河电视台先后荣获省部级文明单位、省广播电视系统先进单位、省广播电视台先进单位等荣誉称号。他本人也先后荣获漯河市五一劳动奖章、优秀共产党员等荣誉称号。



聂世勇 男,1958年出生,中共党员,高级编辑,1998年从事新闻工作,现任中国平煤神马报社社长兼总编辑。

从事新闻工作十几年来,他凭借对新闻事业的执着追求,带领报社同仁奋力拼搏,精益求精,使《中国平煤神马报》实现了一次次跨越,报纸先后荣获全国煤炭系统十佳报纸、全国二十佳企业报,三次荣获河南省十佳报纸。在经营媒体的创新实践中,他严格管理,先后出台了《采编流程和质量管理》、《重大差错把关要点》等规章制度,报纸在全省综合质量抽检中差错率连续6年控制在万分之二以内。他十分重视队伍培训和业务素质的提高,先后开展了文风年、质量年、精品年等主题实践活动,并率先在全国企业报系统引入首席记者、名编辑评聘机制,锻造了一支高素质的员工队伍。他谋发展善经营懂管理,先后引入“大策划”、“大广告”、“大营销”经营方略,报纸广告收入从不足20万元跨越发展到现在的600多万元。在带领报社实现整体快速发展的同时,他特别注重自身素质的提高。他主持策划、采编的新闻作品有十多篇获省部级新闻奖一等奖;独著了《新闻感悟》一书。他先后荣获省报业系统优秀经营管理工作、全国煤炭系统“二十佳新闻工作者”、河南省优秀共产党员、平顶山市劳动模范等荣誉称号。



孙运民 男,1954年出生,中共党员,主任编辑,1995年开始从事新闻工作,现任许昌电视台党委书记、台长。

十几年来,他致力于新闻改革和创新,提出了市级电视台新闻创新的思路,逐步使许昌电视台的新闻节目呈现出高中低端相结合,较为合理的布局。其中由他设置的民生新闻栏目《许昌零距离》和时政访谈栏目《聚焦30分》均获河南省优秀电视新闻栏目奖。他不断加大改革创新力度,使许昌电视台的新闻节目被中央电视台和河南卫视的采用率大幅提升。他具有出色的统筹策划能力,作风扎实,敬业奉献,善打硬仗。他统筹、策划和组织的多项重大战役性报道和重大活动报道,从没有出现任何差错。他主持创作的《牛志远:供养孤儿上大学》、《铁甲劲旅征战彭州》等30多件作品获中国新闻奖、中国广播影视大奖、河南省“五个一工程”奖和河南新闻奖一等奖。他本人也多次荣获许昌市先进工作者、许昌市劳动模范等荣誉称号。



屈艳枝 女,1967年出生,中共党员,主任编辑,1988年从事新闻工作,现任开封日报编委。

21年来,她坚持以中国特色社会主义理论体系和马克思主义新闻观为指导,坚持正确的舆论导向,恪守新闻职业道德,不断成长为具有丰富新闻采编、媒体运营经验的适应现代报业发展的复合型人才。作为女性,她自立自强,敬业爱岗,严于律己,巾帼不让须眉。作为记者,她深入生活,扎根基层,写出大量关注社会、关注经济、关注民生、关注群众的好文章。作为编辑,她勤思重策,打造出了一批深受读者喜爱的精品栏目,组织了一个个在开封市乃至全省较为成功的联动策划活动,创出了一个有影响力的地方财经媒体品牌。作为部门负责人,她开拓创新,勇做业务带头人,逐渐摸索出一条“新闻为先,策划为上,管理细化,落实为上,集体奋斗,团队协作”的路子。参与编著的《厚重开封》一书,获首届河南省哲学社会科学普及优秀作品特等奖,40多篇独著或主持的新闻作品获省级以上新闻奖,其中一等奖11件,二等奖6件。她先后荣获开封市优秀青年社科学带头人、市十佳新闻工作者、市优秀女性人才、市“三八”红旗手等多项荣誉称号。

市统计局局长在线答网友 我市被确定为私营经济工资调查试点

本报讯(记者 卢文军 实习生 李璐琦)统计数据的质量怎样保证?今年郑州GDP能否继续超过长沙?我市哪些行业的工资较高?昨日上午,由市政府纠风办组织的郑州市2009年民主评议政风行风在线活动,市统计局局长李德耀回答了网友提问。

有网友对统计数据质量产生质疑时,李德耀坦言,统计数据的准确性是统计工作的生命,也是多年来各级政府统计部门狠抓的一项工作。即使企业上报的基层数据,统计部门也要进行数据的审核,每年还要对一部分单位进行数据质量的集中会审。此外,每年还要通过统计执法检查、统计巡查、质量抽查等方法,对统计数据进行核实,从各个方面来保证统计数据质量的客观、真实。

有网友说,今年我市GDP很可能要低于长沙,李德耀说,这只是一项预测,郑州市自去年第四季度以来,一是受到金融危机的影响比较大。另一方面有煤矿安全因素,去年9月份出事后,多数煤矿关闭,今年下半年才开始恢复,工业增速上我市低于长沙。

但根据前三季度统计数据看,郑州市GDP还高于长沙40多个亿,至于第四季度发展情况还要等到年底具体数据出来后再看。

有网友问,广东地区普通工人年统计工资高得很,是什么行业拉动了平均工资?我市最高工资行业是哪些行业?对此,李德耀说,平均工资问题确实是社会公众比较关注的,也是质疑比较多的。广东的平均工资比郑州还要高一些,这个是国家统一的制度和标准,郑州统计部门掌握的情况是,金融、电力、保险、通讯等行业工资是比较高的,这些行业拉动了平均数,住宿餐饮的服务从业人员的工资比较低。

平均工资出来后,有相当一部分人感觉达不到平均数,这不是不包括民营经济,而是包括私营经济。

现在私营经济已逐步发展起来,工资统计指标是比较典型的,国家统计局已确定在郑州市开展私营经济工资调查试点。这样统计出来后将反映更接近实际一些。

省行政机关文明执法新规征求意见

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省政府法制办获悉,省推进行政执法责任制工作领导小组办公室公布了《河南省行政机关文明执法若干规定(征求意见稿)》,征求各级政府的意见和建议,其中特别对执法人员的仪表仪容问题有了更加明确的规定。

征求意见稿提出,必须头发整洁,男性执法人员不留长发、怪发、长鬓角、长胡须,女性执法人员不留披肩发;除工作需要和眼疾外,执法人员将不得佩戴有色眼镜以及其他有损行政执法机关形象的行为。

除了仪表外,执法者说话也有了新规矩。行政执法人员实施行政执法行为,用语应当文明规范、表达准确、通俗简洁。严禁使用轻蔑、粗俗、讥讽、诱导、欺瞒、歧视、侮辱、恐吓、挑衅、威胁性语言。

行政执法机关和行政执法人员不能只重“罚”,而应当贯彻处罚与教育、管理与服务、禁止与疏导相结合的原则,严禁采取简单粗暴、强制强夺、辱骂殴打等行为。

据介绍,此次征求意见时限将截止到11月底。如果您对该规定有啥好的意见和建议,可向省政府法制办反馈,电子邮件地址:jifgc@hnfz.gov.cn。

(上接第一版)轨道公司统筹安排施工单位暂时停工,把人力、物力都投放到地面除雪破冰上来,确保站点附近道路畅通。该公司还随时准备作为一支突击队参与市区其他地方的抢险、除雪工作。

12日上午,航空兵指挥学院上百名学员对建设东路进行除雪,面对记者的采访,学员们都一个劲地摇头。也许他们不觉得,但是路边的每一个人都向他们送去注目礼。郑州市技工学校的学生也从早上9点开始在陇海西路进行扫雪。

市市政管理行政执法监察支队在12日及时清完单位附近的积雪后,13日下午,又组织近200名队员和12辆大型机械,来到中州大道,对该路段东风路至北环之间的道路两侧行道车进行清理,为过往车辆清出了一条干净的快速通道。

沿街商户扫雪的多了

暴雪激发了更多市民的除雪热情,沿街商户在此次除雪中表现出了较主人翁意识,纷纷拿出自备的工具,自扫门前雪,给过往的市民提供了便利。农业路、桐柏路、顺河路、人民路、太东路、铭功路、金水路、建设路、嵩山路、中原路、工人路等路段,沿街门店前的人行道都清扫出了一条通向方便行人,太东路上人行道清扫得最干净,一些店门口还堆起了可爱的雪人。部分有条件的商家,还在门前台阶上铺上了红地毯防滑。

12日到13日,郑州街头随处可见拿着铁锹的人群,清扫着积雪,方便着过往的行人。我们不能一一记下他们的名字,但是他们一张张通红的脸却深深烙印在我们的脑海中。

背街支路扫雪还需努力

在政府的精心组织和社会各界的积极参与下,郑州在暴雪面前基本上交了一份合格的答卷。昨日,记者看到,我市大部分主要干道路旁积雪已被清扫干净。金水路、人民路、嵩山路、中原路、陇海路上道路两旁的积雪已被清理干净。

但是,此次除雪也暴露出许多盲点,个别门店成了扫雪的旁观者,次干道和背街小巷除雪情况不容乐观。如工人路上两家美容院没开门营业,门前积雪无人清扫。文博东路由于部分路段没有商户,又缺少环卫工人,路面深深的积雪被碾成了雪窝,行人不得不趟水而过,人民路与顺河路交叉口附近的人行道积雪成冰,过往人流较多,行人改走快车道,十分危险。与兴华南街交叉口附近的伊河路上,大片积雪无人清扫,积雪已被来往车辆碾成冰窝,原本可以过两辆车的通道,现在仅能勉强让一辆车通过。

及时总结应对下一场雪

郑州在暴雪面前经受了考验,但暴雪之后,也有一些问题需要总结和反思。如不少市民和网友建议,大雪天气出门不便,及早通知放假,减少市民不必要的外出,给清理积雪一个缓冲的时间。公共交通工具应该提早有一个恶劣天气预案,根据实际情况加大发车密度、延长运营时间。如果认真总结了经验,我们就在下一场雪到来时交出更令人满意的答卷。

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2009]23号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2009]59号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
住房建设相关指标:套型建筑面积90m²以下住房面积所占比重,不低于住房建筑面积的70%。项目建设要严格按照城乡规划(2006)86号《城市居住区建设用地指标》执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2009年11月14日至2009年12月15日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房间获取挂牌出让文件,到1207房间提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2009年12月15日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2009年12月15日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2009年12月4日至2009年12月17日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

七、联系方式与银行账户
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68810317 68810966

联系人:王先生 王女士
开户单位:郑州市国土资源局
开户行:上海浦东发展银行郑州分行百花路支行
账号:66476140157400000011

郑州市国土资源局
2009年11月14日

土地编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑高度(米)	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资总额(万元)			
郑政出[2009]59号	农科路南、文博东路东	45693.6	城镇住宅、商务金融	<3.0	<100	<25	>30	≥47566.91	70、40	10000	交付时达到六通一平